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О проведении органами прокуратуры проверки в сфере ЖКХ

«Прокуратурой Здвинского района в январе 2017 года проведена проверка исполнения организациями жилищно-коммунального комплекса законодательства о технической эксплуатации энергоустановок в котельных при прохождении отопительного сезона.
По результатам проверки прокуратурой района в ряде муниципальных унитарных предприятиях жилищно-коммунального хозяйства Здвинского района, а также в ООО «Теплосети» выявлено 29 нарушений Федерального закона «Об электроэнергетике», правил технической эксплуатации энергоустановок.
Выявленные нарушения могли привести к возникновению чрезвычайных ситуаций на котельных, причинению вреда жизни и здоровью работников котельных и негативно сказаться на качественном и бесперебойном теплоснабжении объектов социальной инфраструктуры и жилищного фонда.
Прокуратурой района приняты исчерпывающие меры по устранению данных нарушений.
В отношении директоров МУП ЖКХ, генерального директора и мастера ООО «Теплосети» возбуждены административные дела по ст.9.11 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации. 
  Статья 9.11 КоАП РФ предусматривает ответственность за нарушение правил эксплуатации топливо- и энергопотребляющих установок в виде наложения на должностных лиц штрафа в размере от двух до четырех тысяч рублей.
Руководителям организаций также внесены представления об устранении выявленных нарушений».
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