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«ВЕСТНИК
НОВОРОССИЙСКОГО СЕЛЬСОВЕТА» № 10
периодическое печатное издание органов местного самоуправления
 Новороссийского сельсовета Здвинского района Новосибирской области

от  31.01.2018 – среда

«Прокуратурой Здвинского района в январе 2018 года проверена антитеррористическая защищенность объектов культуры Здвинского района.
Требования к антитеррористической защищенности объектов (территорий) в сфере культуры утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 11.02.2017 № 176 (далее - Требования).
В нарушение п.п. 7, 8, 19, 41, 43 Требований на здания домов культуры Здвинского района, музея боевой и трудовой славы, Здвинской библиотеки  не составлены планы необходимых мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности, не на все здания составлены паспорта безопасности, действующие паспорта безопасности не соответствуют требованиям закона.
Составление и исполнение организациями паспортов безопасности, выполнение мероприятия по антитеррористической защищенности зданий необходимо для обеспечения безопасности посетителей и сотрудников учреждений.
В целях устранения нарушений закона правообладателям объектов 24.01.2018 внесено 17 представлений, которые находятся на рассмотрении».

Заместитель прокурора Здвинского района
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