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«ВЕСТНИК
НОВОРОССИЙСКОГО СЕЛЬСОВЕТА» № 13
периодическое печатное издание органов местного самоуправления
 Новороссийского сельсовета Здвинского района Новосибирской области

от  19.02.2018 – понедельник

 «Прокуратурой Здвинского района на постоянной основе проводятся проверки исполнения федерального законодательства о содействии  занятости населения.
Согласно пункта 3 статьи 25 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 №1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» работодатели обязаны  ежемесячно представлять органам службы занятости информацию о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, созданных или выделенных рабочих местах для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов, включая информацию о локальных нормативных актах, содержащих сведения о данных рабочих местах, выполнении квоты для приема на работу инвалидов
В ходе проверок, проведённых в ноябре 2017 – январе 2018 года, установлено, что в нарушение пункта 3 статьи 25 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 №1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» ИП Беленко Е.В., ООО «Увалинский сырзавод», ООО «Здвинский склад», ООО «СибБарС», ООО «ДорАвтоТранс» и ЗАО «Кутузовское» не предоставили сведения о имеющихся вакантных местах в ГКУ НО «Центр занятости населения Здвинского района», что воспрепятствовало трудоустройству лиц, состоящих на учёте в качестве безработных. 
По результатам проверок прокурор района руководителям указанных организаций внёс 6 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены, 5 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности. В отношении 5 руководителей возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных статьёй 19.7 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, которые рассмотрены, виновным лицам назначены наказания в виде административного штрафа». 
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