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«ВЕСТНИК
НОВОРОССИЙСКОГО СЕЛЬСОВЕТА» № 18
периодическое печатное издание органов местного самоуправления
 Новороссийского сельсовета
от  23.03.2018 - пятница

РАЗДЕЛ 2. ПРАВОВЫЕ АКТЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ НОВОРОССИЙСКОГО СЕЛЬСОВЕТА, ИНЫХ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ НОВОРОССИЙСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

АДМИНИСТРАЦИЯ
НОВОРОССИЙСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ЗДВИНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 22.03.2018 № 31(а)-па

Об организации подготовки проведения Общероссийской экологической акции «Дни защиты от экологической опасности»  на территории Новороссийского сельсовета в 2018 году

          В целях объединения усилий и координации действий органов местного самоуправления, предприятий, организаций, учреждений, общественных объединений и населения, направленных на обеспечение экологической  безопасности, сохранение окружающей среды и природных ресурсов  на территории Новороссийского сельсовета Здвинского района Новосибирской области и в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 11.06.1996 №686 «О проведении Дней защиты от экологической опасности», организациям и учреждениям, администрация Новороссийского сельсовета п о с т а н о в л я т:

1. Провести с 15 апреля по 5 июня 2018 года на территории
Новороссийского сельсовета Здвинского района Новосибирской области Общероссийскую экологическую акцию «Дни защиты от экологической опасности» под девизом: «Экология – Безопасность- Жизнь».
2. Утвердить прилагаемый состав организационного комитета по
подготовке и проведению Общероссийской Экологической акции «Дни защиты от экологической опасности  на территории Новороссийского сельсовета Здвинского района Новосибирской области в  2018 году (далее – организационный комитет).
3. Организационному комитету  в срок до 23 марта 2018 года разработать
план мероприятий, проводимых в рамках Общероссийской экологической акции «Дни защиты от экологической опасности» на территории Новороссийского сельсовета Здвинского района Новосибирской области в 2018 году.
- предоставить информацию о результатах проведения Общероссийской экологической акции «Дни защиты от экологической опасности  на территории Новороссийского сельсовета Здвинского района Новосибирской области в 2018 году в управление экономического развития, труда, промышленности, торговли и транспорта администрации Здвинского района Новосибирской области в срок до 15 августа 2018 года (приложение № 1)
     4. Опубликовать настоящее постановление в периодическом печатном издании «Вестник Новороссийского сельсовета» и разместить на официальном сайте администрации Новороссийского сельсовета Здвинского района Новосибирской области.
     5.  Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Новороссийского сельсовета	
Здвинского района Новосибирской области                                  О.А. Бабинцев


Утверждён
постановлением администрации
Новороссийского сельсовета
Здвинского района
Новосибирской области
от 22.03.2018  № 31(а)-па




СОСТАВ
организационного комитета по подготовке и проведению 
Общероссийской экологической акции «Дни защиты от экологической опасности» на территории Новороссийского сельсовета  Здвинского района Новосибирской области в 2018 году.
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